



香港中區
立法會道 1 號
立法會綜合大樓
立法會主席
曾鈺成議員，GBS，JP

曾主席：

二零一三年七月十一日的行政長官答問會

本人現致函主席，表達政府對在二零一三年七月十一日舉行的行政長官答問會上有議員對行政長官作出不敬行為的關注。我們認為這類行為嚴重擾亂秩序，亦可以構成人身傷害，絕對不能接受。

在答問會上，陳志全議員、陳偉業議員、黃毓民議員，以及梁國雄議員先後離開座位，高聲叫囂，並意圖走向行政長官。而梁國雄議員及另一位議員更先後將三件體積龐大的物件向行政長官方向投擲，其中一件更落在接近行政長官的位置。其後，范國威議員亦在抗議離場前，把數個球類物體散落在議事廳通道梯級上。以上的不檢行為嚴重干擾答問會進行，並可能會對參與答問會人士構成危險。

根據《立法會議事規則》，出席立法會會議的公職人員應享有與立法會議員相同的保障和尊重。我要

感謝主席昨天果斷地採取了行動，執行《立法會議事規則》，命令有關議員離場。然而，當局對於過去多次有議員在會議上對公職人員投擲物件，認為事態嚴重。

正如行政長官在答問會表示，政府非常重視與立法會的合作。社會大眾期望立法會是一個理性及文明的平台，嚴肅地討論公眾關注的事項，當局希望同類事件日後不再發生。

政務司司長林鄭月娥

林鄭月娥

二零一三年七月十二日